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Oglasi so zaračunajo po Maribor, dne 4. oktobra 1921.
Uredništvo in upravništvo : 

Maribor, Slovenska ulica 2..

Brzojavni naslov:

Pro m et vestn i k, Maribor

celoletno , . • „ 20 — ceniku. 1. nadstropje. Telefon štev. 132.

lii moti tild mi ssspedoii 
polizal.

Ugledam »FnmJd'm’ter Zeitung<, ki 
ima zveze z znanim »nemško-jngoslo- 
vensfcim drnštvom«, delujočim na po- 
gloMjenje gospodarskih stikov med na
šo državo in Nemčijo, prinaša v svoji 
številki od 18. septembra zelo zanimiv’ 
gospodarski članek, kjer razpravlja o 
gospodarskem položaju v Jugoslaviji. 
Zaradi zanimivostA te publikacije na
vadam» v kraitkem vsebino članka:

Prepoved uvoza luksuznega blaga, 
znižanje voznih carin, odprava svobo
dne trgovine z vrednostnimi papirji in 
grožnja smrtne kazni za dinarske tiho
tapce ter druge ostre trgov insko -poli
tično odredbe, ki jiih je uvedla Jugo
slavija, se morajo smatrati koit nekake 
zaviralne klade, ki jih meče voznik pod 
kolesa «tvojega nevzdržno navzdol dr
večega voza. Vrednost jugoslovanske 
valute se je v zadnjih mesecih zelo po
slabšala, Naravno je krepki padec te
čaja zelo vznemiril vse prizadete, zla
sti trgovske kroge. Najočiitnejši vzrok 
za padec dinarja je brezdvomno infla
cija. Finančni minister si je brez veli
kih pomrsi ikov pričel pomagati s tem, 
«la je skušal državni proračun, ti ve
dno izkazuje primanjkljaj, spraviti v 
ravnotežje z neprestanim tiskanjem 
novih bankovcev. Dne 30. septembra 
1920, ko je Narodna banka javila svoje 
»prvo poročilo, je izkazovala promet 
2.814 milijonov dinarjev. Dne 31. avgu
sta 1921 pa je bilo v prometu že 4.193 
milijonov dinarjev. Z ozirom na to, da 
nikakor ni videti kedaj bo konec temu 
{poljubnemu tiskanju bankovcev, mora 
seveda vsakih sto milijonov novih ban
kovcev, ki se nanovo spravijo v pro
met., nepovoljno vplivati na tečaj di
narja.

Nadaljni vzrok za padec dinarja je 
bila tudi pasivna trgovinska bilanca, 
ki je n. pr. v letu 1919. izkazovala za 
2.527 milijonov, 1.1920. pa za 2.300 mili
jonov dinarjev več uvoza nego izvoza. 
Poleg neurejenih prometnih razmer je 
dejstvu, da se velika naravna bogastva 
y poljedelstvu, živinoreji, gozdarstvu 
in rudarstvu niso mogla uvel ja/iti, v 
veliki meri kriva nestalna trgovinska 
(politika vlade, ki je aiihala med popol
no trgovinsko svobodo in zopet uvozni
mi in izvoznimi prepovedmi ter pov
zročila veliko škode tudi z mnogokrat 
prav fiksalnhni carinami. Vsled veli
kih izvoznih carinskih ovir je padel n. 
Pr. lesni izvoz na petino lanskega iz- 
rtföa. Posledica se je pokazala kot kri-

v lesni industriji. Jugoslovanskim 
vinogradnikom je povzročilo veliko 
kkode tudi ceno evropsko vino, ki je 
Prišlo na avstrdjiski, češki in madžarski 
rtf. Carinske določbe ovirajo izvoz ži

vine ki mlinski industriji delajo resno 
konkurenco madžarski mlinski pioiz- 
yoxli, dočim konkurenco Nemčije ob- 
cuti bosanska in hrvatska železna in
dustrija. Na vsej črti je torej opaziti 
gospodarsko krizo, ki ima svoj vpliv na 
valutno krizo.

Klub zboljšanju razmerja med iz
vozom in uvozom v prvih petih mese- 
C)h> znaša pasivnost trgovinske bilan-

mesečno še vedno približno 100 mi- 
rtonov dinarjev. Temu se je pridruži

la še slaba žetev, ki je za agrarno dr- j 
žavo odločilen činitelj. Klub pomanj
kljivim statističnim podatkom je raz
vidno, da delno dobri uspeh žetve le 
popravlja slajbo žetev v poljedeljsko 
pasivnih krajih. Koruze vsled suše ne 
1)0 mnogo in celo letina sliv, ki se ceni 
na 200 milijonov dinarjev, je znatno 
manjša kot druga leta.

Krivdo na padcu dinarja pripisuje 
opozicijsko časopisje notranji in zuna
nji politiki Pasičevega kabineta, ki da 
ne zna pridobiti dovolj zaupanja v 
stalnost notranjih razmer države. V 
tem je tudi precej resnice. Prevelika 
napetost centralistične misli, ki se jo 
kazala pri izdelovanju ustave na eni 
strani in pa separatistične težnje, ko- 
nrunlilstieni atentati in dr. na drugi 
strani. Vse to je omogočilo, da se je u- 
stvariio ozračje, ki je bik) zelo pri
kladno za razširjanje vesti o obupnem 
položaju Jugoslavije. Konsolidacija 
političnega položaja je predpogoj za o- 
zdravitev narodnih in gospodarskih 
razmer. Le stanovitnost smeri v go
spodarski politiki more obrniti na
vzgor krivuljo notranjega življenja 
države, kateri je po vsem njenem Li- 
stvu določen gospodarski proevit in 
razmah.

Gospodarski pregled.
Zadružna banka v Mariboru. Poslo

vanje v okrilju Zadružnega saveza v 
Splitu ustanovljene Zadružne banke, ki 
obsega vse dalmatinske zadruge, se je v 
zadnjem času z izpraznenjem drugega 
pasu Dalmacije znatno razširilo. Že v do
bi, ko so Italijani imeli zasedene še vse 
nam po rapallski pogodbi prisojene ob
morske pokrajine, je splitska Zadružna 
banka v pogumnem razmahu svojih mla
dih, čilih sil ustanovila v raznih krajih 
svoje podružnice, tako tudi v Zagrebu in 
Mariboru. Še bolj pa se bo njen delokrog 
razširil, čim bodo padle sedanje gospo
darske ovire z izpraznitvijo tretjega pasu 
zasedenega ozemlja, ki ga je mogoče že 
v kratkem pričakovati. Mogočni in kre
pki razvoj mariborske podružnice split
ske Zadružne banke, ki je v tesnih odno- 
šajih s svojo splitsko matico, priča že se
daj o notranji sili tega denarnega podje 
tja, ki v vedno naraščajočem krogu vrši 
vse v bančno stroko spodajoče posle. Za
radi ugodne obrestne mere, ki je bila že 
pred meseci določena s 4 in enčetrt odst. 
in zaradi izredno ugodnih pogojev in vse
stransko vestne, kakor tudi točne postre
žbe, moremo Zadružno banko toplo pri
poročati vsakomur, zlasti pa še našemu 
trgovstvu in obrtništvu, ki ima posla z 
bankami.

Popis in žigosanje predvojnega posoji
la. Minister za finance je s sklepom od 19. 
septembra t. I., štev. 11.969., odredil, da 
se državljanom, ki v določenem času ni- 
sopredložili svojih obveznic predvojnega 
posojila bivše avstro-ogrske monarhije v 
popis in žigosanje, dovoljuje, da lahko 
store to naknadno do 15. oktobra t. 1. Ta 
rok se ne bo v nobenem slučaju podaljšal 
in se prošnje od tega časa naprej ne bodo 
več jemale v poštev. Obveznice s prošnjo 
je treba poslati generalni direkciji držav
nih dolgov v Beogradu.

Relacija kronske vrednosti in Zveza 
narodov. Naša vlada namerava te dni 
poslati skupščini Zveze narodov noto, ki 
bo zahtevala, da finančna sekeja Zveze 
narodov določi relacijo kronske vredno
sti, po kateri se bodo našim državljanom 
izplačevale njihove predvojne terjatve od 
predvojne Avstrije.

Izplačilo 20 odst. priznanic. Zbiranje 
gradiva o 20 odst. odbitku ob priliki mar
kiranja avstro-ogrskih novčane je malo
ne zaključeno, nakar se bo takoj pričel iz
plačevati ta odbitek, in sicer do 1000 K 
nemudoma, za vsote, ki presegajo 1000 
K, pa se bodo izdajale državne obvezni
ce s 3 odst. obrestovanjem in amortiza
cijskim rokom do 1. 1935.

Nove določbe izvozne carinske tarife. 
S 1. okt. je stopil v veljavo zakon o 
novih izvoznih carinskih tarifah. Ta za
kon prepoveduje pred vsem izvoz zlatega 
in o.-cbruega denarja, izvoz zlata in sre
bra v palicah, obdelanega zlata in srebra, 
nakitov, prstanov in dr. Dalje prepove
duje zakon izvoz umetnin historične vre
dnosti in dragocenosti. Dalje določa za
kon nastopno izvozno carinsko tarifo: a) 
pšenica 100 kg 20 din., b) oves in ječmen 
10 din., c) seno 4—5 din., d) opij 500 din., 
e) konji in kobile belgijske pasme nad 3 
leta stari 400 din., f) konji in kobile ostalih 
pasem 250 din. Izvoz konj je dopuščen le 
v kontingentu, ki ga odredi vlada, g) Iz
vozne carine so prosti zaklani (očiščeni 
oziroma neočiščeni) konji, h) mezgi 300 
din., i) osli 150 din., (le določen kontin
gent za oboje), j) ovce žive 30 din., k) 
ovce zaklane 50 din., (ravno tako za ko
ze, koštrune in ovne, 1) koze žive 20 din., 
m) govedo, bivoli in buše do 300 kg 120 
din., za ostale 60 din. od glave, za zakla
no in očiščeno govedo in sveže meso 60 
din. za 100 kg. o) Prost je izvoz za svinje 
žive do 50 kg, nad 50 kg 150 din., p) jajca 
100 kg 100 din., r) volna 1000 din., s) ko
že: goveje 400 din., telečje 600 dn., ovčje 
300 din., jagnjetina 200 din., t) krpe in od
padki 400 din., u) star baker 150 din., v) 
premog 10 din., z) bukovi in železni pragi 
10 din. Ostali lesni izdelki in les so sedaj 
carine iprosti.

Plačilo davkov potom poštnega če
kovnega urada. Delegacija ministrstva 
financ je odredila, da naj davčni uradi en 
mesec pred dospelostjo davkov, t. j. v ja
nuarju, aprilu, juliju in oktobru dostavlja
jo strankam položnice poštnega čekov
nega urada, na katerih bo označen celo
tni predpis vsakega posameznega davka, 
skupna vsota dotedanjega plačila in zne
sek, ki naj ga stranka v poštno čekovnem 
prometu plača pred 14. dnevom meseca 
februarja, majnika, avgusta in novembra, 
da se izogne stroškom za izvršilni opo
min. Dokler predpis za tekoče leto dav
čnemu uradu ne bo znan, bo na položni
ci naveden provizoren predpis v znesku 
prejšnjega leta. Za te položnice se bodo 
računali samo tiskovni stroški po 30 v. 
Hkratu bodo davkoplačevalci, ki stanu
jejo zunaj kraja, kjer je nastanjen davčni 
urad, po razglasu opozorjeni, da so ta
ke položnice izročene pošti in vabljeni, da 
jih sami dvignejo, ako bi jih pošta ne do
stavila pravočasno. Davčnim obvezan- 
cem se priporoča, da poravnajo svoja 
plačila potom teh poštnih položnic, ker 
si s tem prihranijo pot k davčnemu ura

du in mnogo časa, ki ga izgube s čaka
njem.

Vprašanje tisočkronskih bankovcev
s ponarejenimi kolki bo rešila vlada, čim 
se izvede zamena kron v Dalmaciji, kar 
se izvrši, ko bo izpraznjen tretji pas 
Dalmacije, ki je sedaj še zaseden po Ita
lijanih.

Razpuščeni agrarni odbori v Sloveniji.
Ministrstvo za agrarno reformo je razre
šilo svojh dolžnosti vse agrarne odbore, 
ki so imeli posla s parcelacijo velepose
stev v Sloveniji

Direktni promet med Reko in našo 
kraljevino bi želeli vspostaviti Italijani. I- 
talijanski poslanik v Beogradu je v tem 
smislu interveniral pri ministrskem pred
sedniku Pašiču in mu sporočil to željo 
svoje vlade. Pašič mu je na to odgovoril, 
da je tudi naša vlada pripravljena, da se 
uvede ta promet, vendar pa je potrebno, 
da Italijani izpraznijo dosedaj še zasede
no tretjo cono, nakar se bo mogel načrt 
direktne zveze nemudoma izvesti.

Čehoslovaški vzorčni vlak se odpelje 
dne 10. oktobra z razstavo čeških indu
strijskih izdelkov na svoje potovanje po 
Romuniji, Bolgarski in nato na Poljsko.

Nove menične golice. Uprava državnih 
monopolov je dala izdelati novo emisijo 
meničnih golic, ki bodo veljale za vso dr
žavo.

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

K. Troha, Maribor,
Slovenska ulica št. 2. tel. 132.
Posestvo ob državni cesti pri Mariboru
156 z 4 orali zemljišča, pritlična stano

vanjska hiša z 3 sobami, kuhinjah, 
in gospodarskimi poslopji vse v 
dohrem stanu. Cena po dogovoru.

Posestvo z 18 orali zemljišča, obstoječe
157 iz njiv, travnikov, gozdov in sado- 

nosnikov. Stanovanjska hiša s 3 
bami, kuhinjo in shrambo. Kova
čijo na vodo. Živ in mrtev inventar, 
cena K 400.000.

Posestvo na Pohorju z tremi orali
158 zemljišča, vinograda, sadonosnika 

in njiv. Hiša z dvema soboma, ku
hinjo, vežo, hlevom in kletjo. Cena
40.000 K.

V Mariboru hiša z gostilno, pekarijo
159 in gospodarskim poslopjem se 

proda. Cena 1,500.000 kron.
V Mariboru lepa pritlična vila z 5
160 sobami, predsobo, kuhinjo in ve

rando, vodovodom plinom in tele
fonom. Gospodarsko poslopje z 
sobo za služkinjo in klet. 4000 m- 
velik vrt se proda za K 600.000.

V Mariboru lepa elegantna vila z 3
161 stanovanji po 5 sob, kuhinjo, pred

sobo, kopalno sobo, sobo za služ
kinjo in balkonom. Lep vrt. Cena
680.000 kron.

Posestvo z 33 orali zemljišča, obstoječe
163 z 28 orali gozda, ostalo njive in
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travniki. Lepa enonadstropna ele-1 
gantna hiša z 10 sobami, gospo
darsko poslopje, 2 koči brez inven
tarja, gostilna z inventarjem, žaga, 
stroj za električno razsvetljavo, stroji 
za čreslo delati, večja vodna moč 
250 HP in mlin. Cena 2,000.000 K.

1 oral travnika pri Mariboru se proda
164 za 50.000 K.
V večjem mestu Sp. Štajerske eno-
165 nadstropna trgovska hiša z dobro 

vpeljano trgovino z mešanim bla
gom in tobačno trafiko. Zraven ne
kaj zemljišča, ki ima dobro lego. 
Cena 550.000 K.

Hiša pritlična s pohištvom nočni lokal
166 z 6 sobami, salon, separe, kopalno 

sobo in z sobo za služkinjo. Privatno 
stanovanje za hišnika obstoji iz 2 
sob, kuhinje in kleti. Velik hlev. 
Cena K 450.000.

Zamenjava! Pritlična hiša v Gradcu z
167 z dobro upeljano trgovino z meša

nim b*agom, 4 stanovanji, klet in 
vrt, kompletno pohištvo za spalno 
sobo in kuhijo zamenja se za malo 
posestvo ali hišo v Mariboru ali 
okolici.

Posestvo z 54 oraii zemljišča, 3 orali
168 vinograda, lepim gozdom. Hiša s 

5 sobami, kuhinjo in kletjo, hiša 
za viničarje, gospodarsko poslopje, 
živ in mrtev inventar.

Posestvo z 10 orali zemljišča in stano-
169 vanjska hiša se proda za K 150.000.
Lepa vila v Mariboru, enonadstropna
170 s 3 stanovanji, 13 sobami, kopalno 

sobo in lepim vrtom. Cena K1,000.000.
Pri Dravogradu hotel, moderna stavba
171 z moderno opremljenemi sobami, 

lepa varanda, kegljišče in vrt. 81/2 
oralov zemljišča. Cena K 700.000.

Na prometnem kraju mesta Maribora,
172 lepa stanovanjska hiša z 6 stano

vanji, dvorišče in vrt. Cena 450.000 K.
V večjem okraju Sp. Štajerske enonad-
173 stropna hiša z 4 stanovanji. Trgo

vina, glavna tobačna zaloga, vrt.
Posestvo pri Mariboru skupna mera 3
174 orali zemljišč obstoji iz njiv, sado- 

nosnika in vinogradnika, stano
vanjska hiša, klet, hlevi, živ in mrtvi 
inventar. Cena 150.000 kron.

Posestvo na glavni cesti, skupna
145 mera 5 oralov zemljišča, obstoji iz 

njiv, travnika in sadonosnika in 
lepega gozda, hiša z 2 sobama, 
kuhinjo in gospodarsko poslopje, 
živ inventar. Cena K 260.000.

Posestvo v bližini mesta Maribora
146 ob državni cesti, skupna mera 12 

oralov zemljišč obstoji iz njiv, 
travnika, sadonosnika, vinograda in 
gozda. Cena K 700.000.

Enonadstropna hiša v Mariboru s 6
147 stanovanji in 1 oralom vrta se za 

K 400.000 proda.
Posestvo pri Ptuju s 7 orali zemlje,
148 obstoji iz njiv, travnika, Sadovnika 

in vrta za zelenjavo, hiša z 2 sobama 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje 
Cena K 180.000.

Hiša s 6 stanovanji, vrt, stavbena par-
149 cela, klet K 300.000 se proda ali 

zamenja z drugo hišo v bližini 
kolodvora s kletjo.

Vila v mestu s 4 stanovanji, lep velik
150 vrt pripravna za vrtnarstvo. Cena

400.000 Dinara.
Posestvo z 31 orali zemljišča obstoji
151 iz njiv, travnikov in gozda, lepa 

enonadstropna elegantna stanovanj 
ska hiša z 10 sobami, sobe za 
služkinje, kopalna soba in terasa 
Gospodarsko poslopje in pristave 
se proda z živim in mrtvim inven
tarjem za K 1,400.000.

Lepa enonadstropna hiša z vrtom se
53 proda za K 300.000.

Posestvo pri Mariboru s 17 oralov
154 zemljišča, obstoji iz njiv, travnikov 

in vinograda, stanovanjska hiša s 
4 sobami in kuhinjo velika vinska 
klet, gospodarsko poslopje, živi in 
mrtvi inventar. Cna K 820.000.

Velika trgovska hiša s 6 trgovskimi
113 lokali, oziroma delavnicami in skla

dišči, sredi Maribora, se po ceni 
proda.

Hiša v Gradcu se proda za ugodno
122 ceno.
2 nadstropna hiša v Mariboru na pro-
123 metni cesti se proda.
Gostilna, kavarna, mesarija, klavnica,
124 pri Mariboru, z lepim poslopjem 

in takoj prostim stanovanjem se 
proda za K 800.000.

Lepa stanovanjska hiša z vrtom pri
125 Mariboru. Cena 150.000 K.
Lepa solidna stanovanjska hiša v Novi
76 vasi pri Mariboru z 4 stanovanji 

gospodarsko poslopje sadonosnikom 
in vrtom za zelenjavo. Cena 
K 130.000.

Posestvo 5 km oddaljeno od Maribora
77 meri 56 oralov obstoji iz njiv trav

nika vinograda ter sadonosnjkom, 
stanovanjska hiša, gospodarsko po
slopje z živim in mrtvim inventar
jem. Cena K 800.000.

Velika dvonadstropna trgovska hiša
53 na najprometnejšem kraju mesta 

Maribora z dvojnim trgovskim lo
kalom, z velikim dvoriščem. Na dvo
rišču se nahajajo prostori, skladišča 
in klet, pripravno za vsako večje 
podjetje. Cena 1,900.000 K.

Hiša-vila z lepim vrtom in prostim sta-
54 novanjem z tremi sobami in ku

hinjo, nova stavba. Cena 250.000 
kron.

Lepa stanovanjska hiša za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K.
Lepa stanovanjska hiša z štiri orali
57 zemljišča in malim vinogradom, z 

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K.

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se
51 nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Cena K 650.000.

Lepa stanovanjska hiša za dve dru-
52 zini z velikim obširnim vrtom in 

eno njivo, na periferiji mesta Ma
ribora se po pogodni ceni proda.

Elegantna palača v bližini glavnega
1 kolodvora, električna napeljava, vse 

sobe parketirane, stavba nova. Cena 
dva in pol milijona kron.

Veliko posestvo, skupna mera 40 ora-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha
ja trgovina, mesarija, trgovina in 
pekarna pri kolodvoru. Cena dva 
milijona kron.

Obširen vrt pri glavnem kolodvoru kot
4 stavbena parcela se proda za ceno

300.000 kron.
Veleposestvo v okolici Maribora, meri
38 skupno 160 oralov zemljišča in si

cer 14 orali vinograda, 14 orali 
gozda, 12 oralov njiv ostalo trav
nikov. Lepa stanovanjska hiša z 7 
sobami s celim inventarjem. Cena
2.500.000 kron.

Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora
39 obstoji iz vinograda gozda njiv in 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi- 
čarijo itd. Cena 1,700.000 kron.

Posestvo obstoječe iz 32 oralov zem-
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko po

slopje.
Lepa, moderno zidana stanovanjska hi

86 vša Čakovcu, z velikim stavbenim 
prostorom pri postaji. Cena 1 mili
jon 200.000 kron.

Tovarna mesnatih izdelkov in prekaje-
78 valnica v Mariboru z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
za izvoz lastnih izdelkov. Cena 1 in 
pol milijona kron.

Tovarna olja, električna vpeljava,
58 15 strojev, motor 25 HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarstvo, 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih primičnin se proda za 
K 1,500.000.

Dvonadstropna hiša na prometnem
74 kraju v kateri se nahaja hotel z 

20 sobami, 3 lokali za goste in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa 
klet, hlevi skladišče, mesarija, trgo
vina z mešanim blagom, trgovina 
z usnjem se proda z inventarjem 
za K 1,500.000.

Gostilna na prometnem kraju pri Ma-
71 riboni z gostilniškem inventarjem 

se proda za K 600.000.
Elegantna dvonadstropna hiša z veli-
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora. 

Cena K 2,000.000.
Posestvo, 17 km od Maribora, skupna
128 mera 21 oralov zemljišča, od tega

1 '/Z orala vinograda, 5 oralov gozda, 
ostalo njive, travniki in sadonosnik. 
Hiša s 3 sobami in kuhinjo, go
spodarsko poslopje, 6 goveje živine, 
12 prešičev ter gospodarsko orodje. 
Cena 400.000 K.

Malo posestvo pri Mariboru, z dvema
129 oralama zemljišča, hiša (vila), s
129 3 sobami in 2 kuhinjama, gospo

darsko poslopje. Cena K 500.001».
Dvonadstropna hiša v Gorici z 600 m-
131 vrta se proda.
Malo posestvo pri Maribori s 3 orali
132 zemljišča, njive, travnik in sadonos

nik, stanovanjska hiša s 4 sobami 
kuhinja, veranda, podstrešna soba, 
gospodarsko poslopje,nekaj pohištva 
in gospodarsko orodje. Cena 
K 260.000.

Enonadstropna hiša v dobrem stanju
133 sredi trga, 2 minuti do postaje z 

vrtom in njivo na slov. Štajerskem 
se proda za K 120.000.

Posestvo 7 km od Maribora s 100
134 orali zemljišča obstoji iz gozda, 

njiv, travnikov, gosposka hiša, mlin 
in žaga na vodno moč, vse ob 
glavni cesti in pri postaji. Cena 
K 3,500.000.

Posestvo s 3 orali prvovrstne zemlje,
135 sadonosnik njive, hiša z 2 sobami 

in kuhinjo, gospodarsko poslopje,
2 kravi. Cena K 200.000.

Posestvo pri Mariboru s 5 orali zem-
136 Ijišča, stanovanjska hiša z 2 sobami 

in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
z inventarjem. Cena K 240.000.

Posestvo pri Rog. Slatini s 7 orali
137 zemljišča, 6 orali nasajene 

akacije. Hiša s 3 sobami in ku
hinjo. Cena K 100.000.

Veletrgovina v krasnem kraju, trgu 
Slovenije, na glavni progi južne 
železnice, obstoji 83 let, z enonad
stropno hišo, velikim skladiščem 
kletjo in vrtom, in 4 orali njiv, 
travnikov in sadosnik se radi dru
žinskih razmer z inventarjem brez 
pohištva za polovično ceno proda. 
Jako primerno za mlade, podvzetja 
voljne trgovke, katere imajo veselje 
za velik in uspešen promet. Naslov 
se izve v upravništvu tega lista.

Zamenjava! Dve najemninski hiši
140 (palais) dvo in štirinadstropna z 

malim vrtom se zamenjajo z eno

hišo ali posestvom v Mariboru, Celju 
ali v Ptuju.

Drobna idoča gostilna na prometni
141 cesti se proda.
Gostilna in posestvo pri Mariboru se
142 proda.
Trinadstropna novejča najemninška
143 hiša v Mariboru se proda za 

K 800.000.
Dvonadstropna hiša z gostilniško kon-
144 cesijo in z prostim stanovanjem se 

za K 1,500.000 proda.
Veliko posestvo z 240 orali zemljišča,
105 lepa poslopja, inventar. Cena 

5,000.000 kron.
Lepa dvonadstropna hiša z lepimi
109 stanovanji se proda za K 500.000.
Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go-
110 zda, njive in travniki, stanovanjska 

hiša s 3 sobami, predsobo in ku
hinjo ter gospodarsko poslopje se 
proda z inventarjem za K 400000.

Enonadstropna hiša v Mariboru, s 6
113 trgovskimi lokali, sposobnimi za de

lavnice in prostim stanovanjem se 
proda za GOO.OOO K ali se zame
nja z družinsko hišo z vrtom v 
Mariboru.

Brivnica v Mariboru s popolno opre-
115 mo in stanovanje z dvema sobama 

in kuhinjo se proda za K 80.000.
Mali grad s 13 sobami, 2 kuhinji, go-
119 spodarska poslopja, nekaj gozda in 

vrt se proda. Cena 260.000 kron.
Trgovina na najprometnejšem kraju v
118 Celju se proda s celo zalogo. Ce

na 250.000 kron
Gostilna pri mestu Mariboru, s prostor-
117 nimi lokali, gostilniškim vrtom in 

drugim zemljiščem. Poleg še druga 
stanovanjska hiša in posebno pod
jetje z velikimi dohodki. Ves in
ventar. Cena 1,000.000 kron.

Trgovska hiša v sredini mesta Mari
120 bora, s 3 trgovinami, z lepim ele

gantnim stanovanjem, s 4 sobami, 
kopalno sobo in kuhinjo, katere se 
pri zaključeni kupčiji za kupca iz
praznijo. V trgovinah se nahaja ve
lika zaloga blaga in stroji v obratu. 
Se proda radi selitve za 2 milijona 
kron.

Posestvo, skupna mera 31 oralov zem-
107 Ijišča, 30 minut oddaljeno od me

sta Maribora, obstoji iz njiv, trav
nikov in lepega gozda za sekanje. 
Stanovanjska hiša s 3 sobami in 
gospodarskim poslopjem ter z ži
vim in mrtvim inventarjem. Cena 
1 milijon kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
121 kraju v Mariboru z dvema trgov

skima lokaloma, velikim dvoriščem, 
na dvorišču veliko skladišče, event. 
prosto stanovanje.

Gostilna in mesarija na periferiji me-
99 sta Maribora, nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
stanja.

Tri enonadstropne hiše s stanovanji
106 po 1, 2 in 3 sobe, trgovski lo

kali, velik vrt (stavbena parcela), se 
prodajo za 1,700.000 kron.

Posestvo, skupna mera 17 oralov, ob-
94 stoji iz njiv in travnikov, oddaljeno 

5 minut od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena
600.000 kron.

Trgovska hiša na najprometnejšem
95 kraju v Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 pem kraju mesta Maribor, solnčna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. 
Cena 6O0.000 kron.
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Velika trgovska hiša na prometnem
3? kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za vsako veletrgovino.

Posestvo pri Mariboru s 6 orali zem-
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
sko poslopje. Hiša je za pekarijo 
sposobna. Cena po dogovoru.

Gospodarsko posestvo (grajščina) 10
30 minut oddaljena od mesta Maribo

ra na glavni cesti, skupna mera 24 
oralov zemljišča, od tega 12 oralov 
prvovrstnega vinograda, 1 in pol 
orala gozda, ostalo njive, travniki, 
sadonosnik in park. Vila z 10 
opremljenimi sobami, 2 terasi, kleti, 
gospodarska poslopja, hiša za oskrb
nika, 3 viničarje z živim in mrtvim 
inventarjem. Cena 3,000.000 kron.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru
32 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 800.000 kron.

Gosposka elegantna vila (grajščina)
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Cena 1,750.000 kron.

Fotografični atelje na prometnem kra-
107 ju v Mariboru, s fotografičnimi 

aparati, hiša s 3 sobami, se proda, 
cena po dogovoru.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa
S7 iz treh stanovanj, se za 200.000 

kron proda.

osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Cena 950.000 
kron.

Moderna trinadstropna stanovanjska hi-
79 ša v sredini mesta Maribor, z ve

likim dvoriščem in vrtom. Cena 2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno od Maribora,
80 skupna mera 22 oralov, obstoji iz 

10 oralov gozda za sečnjo 3 oralov 
vinograda, ostalo njive in travniki, 
lep sadonosnik. Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, pohištvo, 
glasovir, vinski sodi in živina, zra
ven viničarija. Cena 550.000 kron.

Posestvo, skupna mera 140 oralov, ob-
85 stoji iz njiv, travnikov in gozda. 

Stanovanjska hiša z 4 sobami, ku
hinjo, gospodarsko poslopje, 12 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge pretekline. Cena 2 milijona kr.

Dvonadstropna hiša s pekarno na pro-
102 metnem kraju v Mariboru se proda 

s celo pekarniško opravo. Cena 
480.000 kron.

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna
100 mera 80 oralov zemljišča, lepo po

slopje, se proda.
Pri Mariboru lepa enonadstropna hiša
101 z velikim vrtom in prostim stano

vanjem se proda za 240.000 kron.
Vrtnarstvo na periferiji mesta Maribo-
46 ra, katero donaša velike dohodke, 

meri približno 4 orale zemljišča, 
zraven se proda tudi koča za raz
prodajo pridelkov. Cena 200.0001 
kron.

Đve pritlični hiši pri Mariboru, z vr-
88 tom in prostim stanovanjem se ta

koj ' prodasta. Cena 260.000 
kron.

Posestvo na glavni cesti v bližini
89 Maribora, s 30 orali zemljišča, 

stanovanjska hiša s tremi sobami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje,

Hiše in posestva na prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,
Gregorčičeva ulica 6. tel. 152. 
Posestvo v bližini večje postaje pri | 
30 Maribora ob glavni cesti, skupna 1

Čitajte in razširjajte povsod „Splošni 
prometni vestnik!

q»OOOg»C80lM8C800000g»
Novo dožlol

'Zlt'

Posteljno perje 
Fino perje (Daunen) 
Preproge
Posteljni predložki
Gradi za matrace
Platno za slamnjake
Nanking
Inlet
Brisalke
Kuhinjske brisače 
Umivalne rute 
Voščene rute 
Posteljni viožki

po najnižji ceni

K. W08SCHE, lUlIH
Gosposka ulica štev. 10.

Carlsislsai posrećio- 
valralca Inn špecit-cija

JO VRH DJUKIĆ
-----r MARIBOR, =

Aleksandrova cesta štev. 40.

Najkulantnejše in najhitrejše ocarinjenje. 
Reekspedicija in mednarodni 

transporti.

lAnton Posl
Maribor Aleksandrova c. št. 27
priporoča slav. občinstvu svo o 

bogato zaloga ravnovrsnega 
blaga.

aloga pohištva!!

tapetnik, zapr. izvedenec 
MARIBOR, Šolska ul. 5. i

Izdeluje vsakovrstne tapetniške 
izdelke, klubgarnitiue, divane, 
otomane, žimnice itd. Prevzema 
dela najmodernejših okinčenj. Pri
poroča svojo bogato zalogo vsa
kovrstnih spalnic, sob za kompl. 
ženitovanjske opreme!

mera 15 oralov zemljišča, z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s štirimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo, verando in s ceiim inventa
rjem. Cena 200.000 dinarjev.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov. Bistrici, 

z njivami, travnikom, lepim 
gozdom in -vinogradom; lepa sta
novanjska hiša ter gospodarsko 
poslopje z živino in celim inven
tarjem kakor leži in stoji. Cena
600.000 kron. V bližini posestva 
se nahaja tudi lepa vila z zemlji
ščem, 5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse v 
jako dobrem stanju. Cena 300.000 K

Posestvo v bližini Maribora, hiša z
60 2 sobama, kuhinjo, veliko kletjo, 

mali hlev, gospodarsko poslopje, 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike, 
in gozd. Cena K 350.000.

Vila (prvovrstna), dve stanovanji po 4
16 sobe in kuhinja, kopalna soba, ve

randa, velika obokana klet, povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Cena 650.000 kron.

Posestvo in trgovina tik železniške
31 postaje na Spodnjem Štajerskem. 

Obstoji iz 23 oralov zemljišča, in 
sicer njiv, travnikov, gozda in vi
nograda. Trgovska hiša, trg. z me
šanim blagom (brez konkurence), 
velika skladišča, za vsako podjetje 
pripravna, se proda za 1,500.000 
kron.

Enonadstropna stanovanjska hiša v
35 sredi mesta Maribora z desetimi 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celo hišo se nahaja visoko 
zidana klet, uporabna za vinsko 
trgovino. Vsaka soba ima poseben

trgouina z lesom 
na öebelo, na drobna 
ßa družba z o. z. e®

(DRRIBOR
Rleksandroua cesta steu. 71.

vhod. Pripravno tudi za hotel. Radi 
selitve se proda za 200.000 dinarjev.

Proda se lepa, nova zidana hiša z le-
34 pimi lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanjske 
sobe. Prostori pripravni za lesno 
trgovino. Zraven je tudi nekaj zem
ljišča. Pojasnila daje lastnik Rup. 
Potočnik gostilničar, Sv. Martin na 
Poh. pri Slov. Bistrici.

Trgovska hiša na prometnem kraju Ma-
48 ribora se proda s celo zalogo.
Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe
49 iz njiv in travnikov, z lepo stano

vanjsko hišo in gospodarskim po
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000.

Dvonadstropna elegantna stanovanjska
28 hiša, na najlepšemu kraju v Mari

boru z vrtom in dvoriščem, se radi 
selitve po ugodni ceni proda.

AJoderna 3 nadstropna hiša z lepim
43 stanovanjem se takoj proda za 

500.000 kron.
2 stanovanjski hiši z velikim vrtom se
44 po ugodni ceni proda.
Trgovska hiša v mestu Mariboru s
45 prostim stanovanjem se takoj proda. 

Cena 250.000 kron.

Velika izbira
sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. t. d.

po znižanih cenah
se prodaja pri

1. TE1FIX
Maribor, Glavni trg 17.

PIVLJAKOVIČ & KO.

u Mariboru,
Aleksandrova cesta u hotelu .Stadt Wien*.

POZOR! Reklamna ponudba! POZOR!
Samo 20 dni veljavna!

Ker hočem opustiti svojo zalogo ur, pošiljam v roku 20 dni vsakomur, ki pošlje 
ta iz časnika izrezani oglas, krasno remontoirko (za gospode), izborno 
opremljeno, 30 ur idočo, s triletno pismeno garancijo, za reklamno Ceno 
45 namesto 85 dinarjev franko proti prejšnji pošiljatvi dotičnega zneska v 
priporočenem pismu. Ura se dopošlje takoj priporočeno. Po povzetju se pošlje 
le proti ari 10 D. - ■ ■- ' 1 :-tx=s
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Pisarna: Meljska c. št. 1. — Skladišče: Meljska c. št. 27./29. — Tel. int. 35 
jgj Specijalni oddelek za transito in reekspedicijo. — Naj- £||
«p hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. — _

Ocarinjenje in prevažanje blaga točno in kulantno. — ®
Lastni patentni vozovi. g||

oblastveno poverjeni stavbni 
inžener

LJUBLJANA
Hilšerjeva ulica št. 14

IVAN KMAVOS
MairISjor

Sedlarski, jermenarski in torbarski izdelki. 
Različne opreme za konje, torbice za 
potovanje iz usnja ter vse v to stroko 

spadajoče pritikline .........
Gonilni jermeni

Trgovina in zaloga: Aleksandrova c. 13. 
Sedlarska delavnica: Koroška cesta 17.

Specijelno stavbeno 
podjetje za betonske, 
železobetonske in 

vodne zgradbe.

I ->■

Ut 11.2 0.1 IM

Na drobno I Na debelo I

!! Pohištvo M
Skladišče: Novisad. 
Telefon 64. ■ ■ ■ jlfl

KARL WESIAK 'Maribor,
Trgovina z vinom

Pugel & Rossmann
Maribor

== Brzojavi: PUGEL, MARIBOR == 
Interurb. telefon 39 

= Pisarna: Trg Svobode št. 3. ==

P Tovarna kemičnih in rudn. barv ter lakov.
i j Centrala: Ljubljana. ■ ■ ■ gpopjpj 
^ Brzojav: Merakl Ljubljana.

n i v •

L
P Emajlni laki. Pravi firnež. Barva za pode. p

Priznano najboljša in zanesljiva kakovost: barve za oblek«, S
vse vrste barv, suhe in oljnate, mavec (Gips), maatenec (Feder
weiß), strojno olje, karbolinej, steklarski in mizarski klej, 
pleskarski, slikarski in mizarski čopiči, kakor tudi drugi v ; 
............ to stroko spadajoči predmeti. 1337 .................. jj

„MERAKUMak za pode. ))MERAKL,‘-linoleum lak za : 
pode. „MERAKL.“-emajlni lak. „MERAKL“-brunoline. \

M

............ Ceniki se začasno ne razpošiljajo! ................... i

* »- 
m ■ 
m ar

Slavnemu občinstvu naznanjam, da imam na razpo
lago vsakovrstne sveže, kakor tudi umetno cvetje, 

sveže in umetne nagrobne vence ter izdelujem vsa 
v to stroko spadajoča dela, takoj in po solid, cenah.

ANTON GABRIČ, šolska ulica 2.

"F ® v a, x* xi a, pohištva*
Moderne notranje opreme spalnih sob, salonov, pisarn i. t. d., portali ter 

vsa za stavbe spadajoča dela.

Klančnik & Kompara
MARIBOR Mejna ulica štev. 6
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H1 ^
^ g Špecerijsko in kolonijalno blago

*1 ter deželne pridelke priporoča:
X

: »t miiosN
i*

Maribor, Aleksandrova cesta štev. 45., lX
^---------------------------------------------------- ------------------ iK

^ nasproti glavnega kolodvora.
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Izdaja prometna pisarna „HAVLIK“ Maribor. Tiska Mariborska tiskarna d. d. Glavni in odgovorni urednik: Josip Simčič


